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Προώθηση της υψηλής ποιότητας, του ψηφιακού
μετασχηματισμού (VR Παιχνιδοποίηση) και της πράσινης
μετάβασης στις πρακτικές ενταξιακών επαγγελματιών
νεολαίας για νέους με προβλήματα ακοής (ή Κώφωση) για
καλύτερες προοπτικές απασχολησιμότητας

Δελτίο τύπου
ΙΟYΝΙΟΣ 2025

Ιάσιο, Ρουμανία — Το έργο GreenSIGNS, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το
πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πραγματοποίησε με επιτυχία την
δέυτερη του διακρατική συνάντηση στις 30-31 Ιανουαρίου 2025. 
Η εκδήλωση, που διοργανώθηκε από την ANPEDA «Virgil Florea», πραγματοποιήθηκε σε
υβριδική μορφή, επιτρέποντας τόσο την επιτόπια όσο και την εξ αποστάσεως συμμετοχή
εκπροσώπων από την Ελλάδα, την Ιταλία, την Ισπανία, την Κύπρο και τη Ρουμανία.

Αυτή η πρωτοβουλία συνεχίζει να ανοίγει νέους δρόμους στην προώθηση του
ψηφιακού μετασχηματισμού και της πράσινης μετάβασης μέσω ενεργειών χωρίς
αποκλεισμούς για τους κωφούς και τους βαρήκοους. Αξιοποιώντας τεχνολογίες
εικονικής πραγματικότητας (VR) και οικολογικά προσανατολισμένα εκπαιδευτικά
εργαλεία, το έργο στοχεύει στη σημαντική βελτίωση της προσβασιμότητας και των
μαθησιακών αποτελεσμάτων για αυτήν την υποεξυπηρετούμενη κοινότητα. 

GREENSIGNS



ΣΗΜΑΔΙΑ

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται
είναι, ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα
εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και
Πολιτισμού της Ευρώπης (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτά.

Πράσινος
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Εκπαιδευτικά Εργαλεία και Πόροι 
Οι συνεργάτες έχουν δημιουργήσει 54 όρους για τις κάρτες QR
Code της GreenSIGNS Language, ξεπερνώντας τον αρχικό
στόχο των 50. Αυτοί οι όροι επικεντρώνονται σε κατηγορίες
που σχετίζονται με την περιβαλλοντική δικαιοσύνη, την
Πράσινη Συμφωνία της ΕΕ και την Κλιματική Αλλαγή. Οι
κωδικοί QR βρίσκονται σε εξέλιξη.

Δέσμευση και Ενημέρωση

Προσομοιώσεις Εικονικής Πραγματικότητας

Στις συζητήσεις της συνάντησης τονίστηκε η
σημασία των συμπεριληπτικών νεανικών φόρουμ.
Έχουν προγραμματιστεί δύο φόρουμ ανά χώρα,
όπου ενδιαφερόμενοι φορείς – μεταξύ των οποίων
εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας, εθελοντές
και διερμηνείς – θα συμμετέχουν άμεσα με κωφούς
και βαρήκοους νέους.

Συνεχίζεται η ανάπτυξη ρεαλιστικών σεναρίων VR που
προσομοιώνουν πράσινα επαγγέλματα, με στόχο την
ενίσχυση τόσο των ψηφιακών όσο και των πράσινων
δεξιοτήτων των συμμετεχόντων.

Κατά τη διάρκεια αυτής της σημαντικής συνάντησης, οι εταίροι του έργου από
διάφορες ευρωπαϊκές χώρες εξέτασαν την πρόοδο που έχει επιτευχθεί από την
έναρξη του έργου και συζήτησαν στρατηγικές για την περαιτέρω ενσωμάτωση
των ψηφιακών εργαλείων στην εκπαίδευση για άτομα με προβλήματα ακοής. Η
συνάντηση χαρακτηρίστηκε από επικοδομιτική, θέτοντας μια σταθερή βάση για
τις επόμενες φάσεις του έργου. Οι βασικές εξελίξεις που συζητήθηκαν
περιλαμβάνουν:

https://greensigns.eu/

